Parents Feedback Analysis 2023-24
This analysis is based on the 13 questions asked through google form from 86 parents

81.% parents were satisfied with the student discipline of the college.74.4 % parents
agreed that Institute regularly inform them about performance of the students. 76.8% parents
replied that the teachers inform them about their ward regularly. 83.7 % parents were
satisfied with the examination system adopted in the institute.74.4 % parents are satisfied
with the quality of teaching offered by the college.79% rate the infrastructure of the college
very good. 62.9% parents were satisfied with the security arrangements and safety measures
in the college.84.9% rate the learning experience of their son/daughter in the college very
good. Only 48.8% parents were satisfied with the library facility of the college. Only 37.2%
parents were satisfied with the sports facility available in the college.75.6,%, parents were
satisfied with the tests, events and extra- curricular arranged by the college. Only 54.7%

agreed with the placements, internship opportunities provided by the college.

Action taken Report:

Only 48.8% parents were satisfied with the library facilities of the college. More than 200
books of different streams were purchased out of Rs. One lac fund received f:rom Directorate
of Highery Education, Shimla. College have approached the higher authority for sufficient
sitting arrangements . Three AC are installed in library. Only 37.2% parents were satisfied
with the sports facility available in the college. There is no sport teacher post in the college.
College authority have already sent demand for separate sport department. 54.7% agreed with
the placements, internship opportunities provided by the college. College career placement
cell is playing crucial role by doing career counseling, organizing skill development
workshops, establishing relationship with companies to facilitate job placements and

internships.
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1.Are you satisfied with the student discipline of the college?

86 responses

® very good

@ good

' average

@ below average
® poor

2023 - 24
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2. Does your ward/ Institute regularly inform you about performance?

86 responses

3.Do the teachers inform you about your ward regularly?

B6 responses

4. Are you satisfied with the examination system adopted in the institute?

86 responses

@ very good

© average
@ below average
@ poor

® very good
@ good

© average

@ beiow average
@ poor

5. Are you satisfied with the quality of teaching offered by the college?

86 responses

6.How would you rate the infrastructure of the college?

86 responses
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7.What is your assessment about the security arangements and safety

measures in the college?

86 responses

(O copy

8.How do you rate the learning experience of your son/daughter in the

college?

86 responses

O copy

9.How would you rate the resources provided to students by the college?

86 responses

10.How would you judge the library facility?

86 responses

11.How would you judge the sports facility?

86 responses

@ very good

@ good

© average

@ below average
@ poor

10 copy

@ very good

@ good

) average

@ below average
@ poor

|0 copy

® very good

@ good

© average

@ below average
@ poor



12.What would you say about the fests, events and extra- curricular
activities arranged by the college?

86 responses

13.What is your assessment about the placements , internship
opportunities provided by the college?

86 responses

@ very good

® good

© average

® below average
® poor

LD Copy
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Leachers Feedback Analysis 2023-24

This analysis is based on 20 questions asked through google form from the faculty
members of GC Barotiwala,

100% teachers responded that the college administration is sincerely putting efforts for the
development of institution, administration is approachable and faculty friendly, college
encourages participation and decision making by involving employees at various levels.
faculty members have the freedom to adopt new technique/strategies of teaching such as
group discussions, seminars, presentations etc, college encourages faculty members to invite
experts from academic research institutions and industries for workshops/seminars elc.
organized by respective departments, the examinations and evaluation systems followed by
the college is effective and fair in judging academic performance, the procedure of procedure
of procurement of equipment’s/sofiware is fair and transparent, the classrooms and furniture
available are adequate, clean and well maintained, toilets are sufficient and well maintained.

the college has an effective grievance redressal system. faculty are free to express and share
their opinions. ideas and suggestions,

82% teachers responded that college encourages faculty members to participate in designing
and developing the course curriculum at university level. 90% faculty members responded
that the procedure of procurement of books etc. in library is fair and transparent. 72% replied
that library is optionally used by the faculty and students.90% Faculty members responded
that timings of the library as well as procedure for issue/return of books in the library are
convenient. 91% responses were that college website is updated and well maintained, college
supports  the  participation  of  faculty in  national and international
conference/seminars/symposia by the providing academic leave and financial support. Oniy
44% faculty members responded that ICT facilities available to the faculty in the college are
adequate and satisfactory.

Action taken Report:

Only 44% faculty members responded that ICT facilities available to the faculty in the
college are adequate and satisfactory. College have requested to higher authorities 10
establish ICT lab in order to improve teaching methods.
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1.The college administration Is sincerely putting efforts for the d 10 copy
development of institution. 30023 ,,021.’

11 responses f——_'

@ Strongly Agree
® Agree

@ Noutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

2.The college administration is approachable and faculty friendly. D copy

11 responses
@ Strongly Agree
@ Neutral

@ Disagree
@ Strongly Disagree

3.College encourages participation and decision making by involving [0 copy
employees at various levels.

11 responses

@ Strongly Agree
@ Agreo

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

4.College encourages faculty members to participate in designing and (@ copy
developing the course curriculum at university level.

11 responses

IO copy
5.Faculty members have the freedom to adopt new techniques/strategies

of teaching such as group discussions, seminar, presentation etc.
11 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Disagree
@ Strongly Disagree
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6. College encourages faculty members to invite experts from academia, O copy
research instituions, and industries for workshops/seminars etc.
organized by respective departments.

11 responses

@ Strongly Agree
® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagres

7.The examination and evaluation system followed by the college is IO copy
effective and fair in judging students academic performance.

11 responses

@ Strongly Disagree

8.The procedure of procurement of books etc. in library is fair and IO copy
transparent.

11 responses
@ strongly Agree
® Neutral

@ Disagree
@ Strongly Disagree

9.The library is optimally used by the faculty and students. |0 copy

11 responses

10. The timings of library as well as the procedure for issue/return of IO copy
books in the library are convenient.

11 responses

® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree
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11.The procedure of procurement of equipments /software etc, is fair O copy

and transparent.
11 responses
@ Strongly Agree
@ Agree
@ Neutral
@ Disagree
@ Strongly Disagree
12.College website is updated and well maintained. IO copy
11 responses
@ Strongly Agree
® Agree
@ Neutral
@ Disagree
@ Strongly Disagree
13.The college supports the participation of faculty in national and 0 copy

international conferences/seminars/symposia by providing academic

leave and financial support.

11 responses

@ strongly Agree

14. ICT facilities available to the faculty in the college are adequate and [_D Copy

satisfactory.
11 responses
@ Strongly Agree
@ Agree
® Neutral
@ Disagree
@ Strongly Disagree
15. The classrooms and furniture available are adequate, clean and well 1O copy
maintained.
11 responses
@ Strongly Agree
@ Agree
@ Neutral
@ Disagree
@ Strongly Disagree




16.The tollets are sufficient, clean and well maintained.

11 responses

@ Strongly Agree

@ Neutral
@ Disagres
@ Strongly Disagree

17.The college has an effective grlevance redressal system.

11 responses

@ Strongly Agree
® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

18.The college provides adequate opportunities and support to faculty
for their academic growth.

11 responses

@ strongly Agree
@ Agree

© Neutral

@ Disagree

@ strongly Disagree

19.Faculty are free to express and share their opinions ,ideas and
suggestions.

11 responses

@ Strongly Agree
45,5% ® Agree

2 Neutral

® Disagree

@ Strongly Disagree

20.Would you like to recommend the college to any aspiring student for
taking admission.

11 responses

® Yes
® No

0 copy

O copy

1D copy

D copy
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